
 

クレアール 武断複製・流布を禁じます 

 Ｋ12－9 令和２年論文式選択科目 

第３問 答 案 用 紙＜１＞ 

（経 済 学） 
 

 
 

問１  ア y  イ x  ウ (M－9Px)/2Px  エ (M＋9Px)/2Py 

 

 

  

オ 3  カ 24  キ 14  ク 2  ケ 7 

 

コ 0  サ 14 

 

問２ (1) どちらでもない 

 

 

 

(2) 粗代替財 

 

 
 

問１ (1) 企業１(利潤)  企業２(利潤) 

 

 

  (θa－c)x1－(1/2)x12  (θb－c)x2－(1/2)x22 

 

(2) 地域A(生産量)  地域B(生産量) 

 θa－c  θb－c 

 

 地域A(価格)  地域B(価格) 

 (1/2)(θa+c)  (1/2)(θb+c) 

 

問２ (1) 地域A  地域B  市場 

 

 

   2θa－2P  2θb－2P  2(θa+θa－2P) 

 

(2) (1/2)(θa＋θa)－(1/4)D 

 

(3) 企業１(生産量)  企業２(生産量) 

 (2/3)(θa＋θa)－(4/3)c  (2/3)(θa＋θa)－(4/3)c 

 

  (価格) 

 (1/6)(θa＋θa)+(2/3)c 

 

 

問題１ 

問題２ 



 

クレアール 武断複製・流布を禁じます 

 Ｋ12－11 令和２年論文式選択科目 

第３問 答 案 用 紙＜２＞ 

（経 済 学） 
 
 

問１  ア 3  イ 90  ウ 35  エ 15 

 

 

  

オ 225/2  カ 75/2  キ 150 

 

問２ (1) 消費者価格0  均衡数量 

 

 

  29  21 

 

(2) 168 

 

(3) 24 

 

 

問題３ 



 

クレアール 武断複製・流布を禁じます 

 Ｋ12－13 令和２年論文式選択科目 

第４問 答 案 用 紙 

（経 済 学） 
 

 

(1)  (ｱ) 購入  (ｲ) 貨幣 

 

(2)  (ｳ) 限界  (ｴ) 低下 
 

(ｵ) ライフサイクル 

 

 
 

(1) 正・誤 

誤っている理由 財政支出の増加によって利子率が上昇することで資本流入が生じる。経常収支が 

赤字化し財政拡張政策の効果を相殺する。 

(2) 正・誤 

誤っている理由 マクロ経済学での完全雇用とは非自発的失業が損座しない状態を意味する。摩擦 

的失業や構造的失業は完全雇用下でも存在しうる。 

 

問題３  問１  110  問２  940/11 

        

  問３  0.01  問４  q＝ 2 

        

問題４  問１  r＝ 12－0.01Y  問２  r＝ 2＋0.01Y 

        

  問３  500  問４  100 

        

  問５  60 

     

問題５  問１  2  問２  2 

        

  問３  2  問４  1/2 

        

問題１ 

問題２ 


